「日本人移住の日」に際する伯日議連による記念動画配信（6月18日）
山田大使メッセージ

　こんにちは、駐ブラジル日本大使の山田彰です。伯日議連におかれては、今年の「日本人移住の日」を記念する動画を制作いただき、感謝申し上げます。また、今年は、6月18日の夜に、上院を日の丸の赤色にライトアップして、この大切な日を祝福いただけることにも御礼申し上げます。
　まず、ブラジルへの移住後に大変な苦労を味わいつつも、勤勉に努力を重ね、ブラジル社会の信頼を勝ち得て、ブラジルの発展に大きく寄与されてきた日本人移住者及び日系人の皆様に改めて敬意を表したいと思います。
　日系社会は、日本とブラジルの友好の架け橋です。日系社会の一層の発展のため、私は引き続き日系社会の活動にできる限りの協力を行っていきます。
　戦略的グローバル・パートナーである日本とブラジルの関係は素晴らしく良好ですが、発展の余地はまだまだ広大だと考えています。本年1月に、茂木外務大臣が訪伯し、ボルソナーロ大統領及び当時のアラウージョ外相との間で、経済、環境、人的交流等幅広い分野で二国間関係をさらに深化させることで一致しました。こうしたモメンタムを活かし、ニシモリ伯日議連会長を始めとする伯日議連の皆様とも連携して、日ブラジル関係の一層の強化に引き続き尽力していきたいと思います。
　いよいよ東京オリンピック・パラリンピックが近づいています。「リオから東京へ」とのモメンタムの下、日本とブラジルの間のスポーツ交流も一層盛んになることも期待しています。
　コロナ禍の下で私たちは引き続き困難な状況にありますが、日本は、引き続きブラジルのコロナ対策に協力していきます。皆で支え合って、共に頑張りましょう。
　ありがとうございました。
（了）
